

NAPOLI DIGITAL RUNNING FESTIVAL, REGISTRACE OTEVŘENÉ DO 7. BŘEZNA

Registrace na Napoli Digital Running Festival 2021 jsou prodloužené a je tak možné se registrovat až do 7. března. Před rokem, 23. února 2020, jsme v Neapoli přivítali tisíce lidí na Napoli City Half Marathon. Letos připravili organizátoři unikátní běžecký zážitek, Napoli Digital Running Festival, virtuální závod, který sblíží běžce všech úrovní z celého světa.

NEAPOL - Mnoho běžců se již na Napoli Digital Running Festival zaregistrovalo. Všichni účastníci získají oficiální medaili, slevu na Napoli City Half Marathon 2022, vstup do virtuálního expa, kde si mohou zakoupit oficiální závodní merch a také nasát atmosféru reálného závodu díky tréninkovým tipům, turistickým videím z Neapole a exkluzivnímu obsahu od partnerů akce.

ČÍSLA - Napoli Digital Running Festival přilákal běžce z celého světa. Nyní je jich přes 500 z 35 zemí, kteří jsou odhodláni vyběhnout a získat medaili, která vypráví neapolský příběh. Zobrazuje totiž mořskou vílu Partenope, slunce, moře a Vesuv nad dalšími symboly města. Najdete na ní i Maradonu, který se do historie města zapsal.

PRODLOUŽENÍ REGISTRACE - Mnoho lidí se registrovalo až v posledních dnech, proto se tým Napoli Running spolu s RunCzech rozhodl prodloužit tuto událost o týden a registrace tak nechá otevřené až do 7. března 2021. Běžci tak mají více času na motivování svých přátel, zaběhnouti svého závodu nebo na založení týmu pro štafetu Twingo. Týden navíc mohou také využít k přečtení běžeckých příběhů na webu Napoli Running, které přinášení unikátní emoce a dovedou běžce do vysněného cíle.

ÚČAST - Registrace jsou prodloužené a zůstanou tak otevřené až do 7. března. Běžci si mohou vybrat z několika distancí - půlmaraton, štafeta Twingo (10 + 11,097 km) nebo Family Run & Friends 5 km. Napoli Running touží po tom, aby si co nejvíce běžců vyzkoušelo tuto výzvu a proto se mohou zapojit i ti, kteří si vzdálenosti potřebují rozdělit do několika dní.



ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL